Ночь. Зена поворачивается, кладя руку на Габриель, но не находить ее. Королева воинов поднимается и видит Габриель, которая говорит, что "в тени того дерева кто-то есть". Зена поворачивается, прямо на нее выбегает раненый "гонец" восточной наружности. И говорит: "меня послала то, что нежна как вода и..." "Сильна как цунами", - добавляет Зена. Как вдруг на них нападают "ниндзя". Драка. Зена без проблем раскидывает их, поражая последнего шакрамом. Она возвращается к посланнику, которому уже ничем не может помочь. Перед смертью гонец произносит: "Зеленый дракон стал слишком велик — его надо сделать маленьким". Выражение лица Зены резко меняется и она идет по направлению к Арго. Недоумевая, Габриель начинает расспрашивать ее - Что? Куда? Зачем? Зена отвечает, что Габриель она с собой не возьмет, ей не понравится то, что Зена сделает. Габриель расспрашивает кто такой Зеленый дракон, на что Зена отвечает "Тот, кого я убью".

Во времена древних богов...

Зена и Габриель в лавке. Зена покупает все необходимое для путешествия, точнее убийства, что Габриель совершенно не нравится. После надоедливых расспросов Габриель Зена начинает рассказывать....

"Много лет назад Цезарь оставил на мне метку (показывают кадр из Destiny, где Зене ломают ноги)...со сломанными ногами и обозленной душой, я отправилась на восток... не против Цезаря, а против всех". На экране Зена, Бораес и их армия, несутся на конях, убивая солдат армии Минк После битвы Зена просит у Бораеса отдать ей погибших, после чего выставляет их головы на штыках вдоль китайской стены и произносит свой девиз "Kill'em all".

Зена и Бораес в шатре, ждут Минк Зу. Вскоре он входит со своим сыном, которого учит править как единственного наследника. Бораес предлагает ему сделку: их армия нападает на Лао, а Минк не мешает. После чего Минк получает треть добычи. Но Минк говорит, что половину и все ОК. Зена протестует, оскорбив Минка. Тот уходит. Бораес пытается догнать. Королева воинов остается наедине с Минк Тьеном, немного его пугая.

Бораес возвращается, Зена подбивает его напасть на одну из семей, Бораес возражает, говоря: "Если они объединятся"... "Тогда, я скажу - убьем их всех ", - улыбается Зена.

Зена и Габриель едут по лесу на лошади. "Неужели этот Бораес потом помог Кентаврам?" - удивляется Габриель. "Да, но в то время мы был два сапога пара ", - отвечает Зена.

Габриель говорит, что не хочет слушать эту историю о ненависти, войне, жадности...

"Она не о ненависти, она о любви".

Зена и Бораес целуются на лошади. Подъезжает слуга и сообщает, что Лао ждет.

Бораес сбрасывает Зену с лошади, говоря, что она опять все испортит.

Бораес в лагере Лао, вскоре подъезжает Зена. Но вместо Лао на встречу приехала его жена Лоа Ма, которая объясняет, что муж болен. "Вы опасная женщина", — говорит она Зене. Но Бораес утверждает, что все будет по честному, и договор будет выгоден обоим сторонам.

Вечер. Ужин. Бораес флиртует с Лао Ма, что не нравится Зене. Она кидает нож прямо радом с рукой Лао Ма, говоря, что там ее кусок мяса. На что Лао отвечает, что не ест мясо и берет хлеб. Бораес приводит Лоа Ма в ее жилище, после чего уходит. Появляется Зена с хищной улыбкой на лице и ножами в руках.

"Нет, я хотела убить эту женщину не из ревности. Я знала, что она сделает Бораеса лучше, а я любила его таким, какой было сама, животным, которое живет только инстинктами", — продолжила свой рассказ Зена.

Зена кидает два клинка в Лао Ма, но Лао удается защититься от них лишь маленькой дощечкой. Зена снова атакует, но Лао отбрасывает ее непонятной огромной силой, в результате чего Зена оказывается на улице. Приходит Бораес, Лао говорит, что покинет их из-за Зены. После чего она наклоняется к Зене и шепчет ей на ухо: "Когда живешь страстью, видишь только иллюзию, только без нее сможешь познать тайну мироздания". Уходит. Бораес угрожает Зене убийством, и говорит, что она должна уйти до рассвета.

"Я решила закончить то, что мы начали с Бораесом — разбогатеть с помощью одной из семьи Чин. Я похитила сына Минка", — рассказывает Зена Габриель.

Пещера. Там Зена и один из ее солдат. Вбегает Бораес, спрашивает Зену где она спрятала мальчика. Зена говорит, что она отдаст сына Минку, если тот приведет 50 лучших скакунов и 50 мешков золота.

На месте обмена, Бораес предает ее, оставаясь на стороне Минка. Он ее целует, и тут Зену ударяют сзади, и она падает. Входит Минк с сыном: "Как договорились, тебе золото и лошадей, мне - женщину", — гордо произносит Минк.

Зена со своей подругой прощаются на пристани. Габриель протестует против этого долга. "Твой долг так велик, что ты готова забыть свою новую жизнь?" Но что Зена отвечает "Да". Теперь Габриель знает, что Зены собирается убить Минк Тьена, и утверждает, что не даст совершить убийство. Зена целует подругу в макушку и уходит.

Показывают Зену на корабле, плывущем в царство Чин. Зена пытается вспомнить все.

Добавил(a) Lucite

Согласно договору, Бораес отдал Зену Минку. Теперь он везет ее в клетке в лес, что б устроить охоту. Минк Тьен также в этом участвует. По дороге они встречают Лао Ма, она дарит мальчику вышивку с зеленым драконом (прозвищем мальчика), но он холодно отбрасывает ее назад. Она говорить пару слов в защиту Зены: "Раненая и избитая — это не по-спортивному".

"Да, зато интереснее", - отвечает Минк. Лао Ма уходит, встречаясь взглядом с Зеной.

Лес. собачий вой. Хромая Зена убегает от стаи голодных собак. Как вдруг падает прямо... в ноги Лал Ма, которая говорит: "Хочешь жить - иди со мной". Собаки убегают от Лао Ма. Зена спрашивает - зачем ?? На что Лао отвечает: "На счастье или беду, я вижу души людей. Ты — выдающийся человек, способный на великое".

Гончие приводят в дом Лао Ма. Солдаты Минка, обыскав, никого не находят. В то время Зена находится в бассейне Лао, под водой. Вдруг Минк разворачивается. Лао быстро наклоняется к Зене под воду и дает ей воздуха. "Надеюсь, ты не прячешь ее от меня?" – спрашивает Минк. "Я бы не стала прятать вашу собственность", – отвечает Лао. Уходит.

Зена, задыхаясь, появляется из воды.

Зена в доме Лао, которая "привела в порядок" раненую Зену, надела на нее традиционный китайский костюм

Ночь. Лес. Зена мажется черной грязью, в это время приходят воспоминания о Габриель, о их последнем разговоре. Незамеченной тенью, королева воинов пробирается в замок китайского императора. Она крадется к его спальне, в это время начинается дождь и сверкают молнии. Зены вспоминает ее жизнь после встречи с Габриель. Показывают кадры из Is here doctor in the House, когда Габриель чуть не покинула ее, затем кадр Return of Callisto, когда Каллисто тонет в песках, Зена кричащая Kill'em All (из серии с хордами) и снова последнем разговор с Габриель - "Твой долг так велик, что ты готова забыть свою новую жизнь". Но Зена все равно идет к цели, она рядом с кроватью императора, заносит нож и...оттуда показывается Габриель!!! Глаза Зены быстро округляются, в этот момент входит Минк Тьен: "Лао Ма сказала, что ты вернешься", — вытирает с ее лица маскировочную грязь — "Взять ее".